

邯郸市煤气公司 10 万 m³ 气柜钢架结构安装工程于 2008 年 10 月 22 日全部侧板安装到位, 柜高升至设计高度 80.067m, 顺利完成该阶段各项工作。钢结构安装是气柜施工的关键性阶段, 整个钢结构安装过程经过了基础复测、柜底板铺设以及电梯井筒安装等阶段。由于施工场地狭小, 给防腐和构件的制作工作造成一定影响, 工程项目部、监理单位以及施工单位积极协商, 仔细分析场地、时间、构件等因素, 统一调度、合理安排, 一一化解各种矛盾, 确保各个环节衔接顺畅。同时, 为严保工程质量, 在此次气柜顶升阶段中采用了安装工艺中较为先进的“干顶法”(即不通过密封介质, 在气柜底部用鼓风机送风, 利用风压将气柜内的活塞顶起), 使整个顶升过程中气柜壁板保持完好, 避免了传统“湿顶法”由于气柜内壁长期浸泡, 内部锈蚀较为严重的现象。

气柜钢结构安装工作结束后, 将着手进行现场清理及气柜最外层防腐、电气仪表的安装和地上油泵房、闸间门、电梯间的建设。(赵红宇 朱慧 方辉)

港华辉信 拓建 12 000m² 新厂房

港华辉信在第一个 5 年计划内蓬勃发展、不断壮大, 转眼间, 第二个五年计划已经开动。随着我们新开发管件越来越多, 雇员、设备的不断增加, 几起新项目的陆续启动, 原有的厂房已不能满足我们的发展, 董事会决定起建

第二个厂房, 并于 2007 年 12 月 15 日正式开工建设。

第二厂房位于中山市火炬开发区置业路, 距原厂房约 1km, 建筑面积 12 000m², 是第一厂房的 8 倍, 已于 2008 年年底竣工。我们除了大力拓展更多不同品种管件生产外, 新的管材生产也开始启动, 用于燃气和水务市场, 以满足客户的需求。(张玉明)



管道燃气首次进入 济源市移民村

2008 年 10 月 24 日上午, 位于河南省济源市承留镇的大峪新村一派热闹景象, 该村 415 户居民喜滋滋地用上了便捷、高能的天然气。近年来, 济源中裕燃气有限公司不断强化社会责任意识, 加快了燃气管网的投资建设步伐。在城市居民气化率不断提高的同时, 该公司还积极落实济源市委市政府“加快推进城乡一体化进程”的要求, 不断扩大供气范围, 目前已向多个城区周边农村供气。

大峪新村是一座移民村, 该村村民原先居住于偏远山区, 近年来陆续迁移至平原乡镇。2008 年 6 月份, 得知该村村民希望用气的消息后, 济源中裕燃气公司利用黄河西路天然气管道改线工程建设的机会, 为该村预留了接

气口。自 8 月份开始, 该公司组织施工力量紧锣密鼓地建设了大峪新村天然气工程, 把天然气管道架设到了每家每户。10 月 24 日, 济源中裕燃气公司派出多名工作人员为该村 415 户村民实施了通气点火, 这些村民令人羡慕地成为了济源市首批用上优质管道燃气的移民村群众。

这次为大峪新村供气使济源中裕燃气公司再度引来社会好评。群众们不仅齐夸党和政府的移民政策好, 也对济源中裕公司心系广大群众、投资公益事业、建设利民工程的举措倍加赞赏。

(李涛)

河南省济源市管道燃气 迎来供气十周年

2008 年 10 月 18 日, 河南省济源市管道燃气迎来了供气十周年。1998 年 10 月 18 日, 该市城市煤气工程首次开始向市区部分居民供气。迄今 10 年来, 该市管道燃气经历了从无到有, 从单一气源到煤气、天然气并存的跨越式发展。2002 年底, 该市管道燃气事业完成了经营主体的改制, 从而彻底扭转了原国有企业建设资金不足, 难以快速开拓市场的被动局面, 使得该市燃气管网覆盖率、城镇居民气化率在随后的几年内得到了快速的提高。时至今日, 管道燃气已被广泛地应用于该市城市居民家庭生活, 以及采暖制冷、餐饮、洗浴、工业生产等各个领域, 成了群众生活中不可缺少的一部分。

到目前为止, 济源市燃气管道总长度已达 260 多 km, 中、低